



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Органи управління освітою
обласних, Київської міської
державних адміністрацій
Заклади післядипломної педагогічної
освіти
Заклади вищої освіти

Про проведення XIX Міжнародного
конкурсу з української мови
імені Петра Яцика

Шановні колеги!

На виконання Указу Президента України від 09 листопада 2007 року № 1078 «Про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика», відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2008 року № 168, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 липня 2008 року за № 643/15334, з метою піднесення престижу української мови, популяризації її серед молоді у 2018/2019 навчальному році буде проводитись XIX Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика (далі – Конкурс).

Конкурс традиційно стартує 9 листопада в День української писемності та мови. Просимо сприяти організації Конкурсу в регіоні та участі в ньому учнівської й студентської молоді.

Нагадуємо, що для учнів закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти Конкурс проходить у чотири етапи: шкільний, районний/міський, обласний, підсумковий. Студенти беруть участь у трьох етапах: у закладі вищої освіти, в обласному та підсумковому етапах.

Учасниками другого-четвертого (другого-третього) етапів Конкурсу стають переможці, які посіли 1-3 місця, у таких категоріях: учні 3-11 класів закладів загальної середньої освіти (27 учнів, по 3 особи в кожній паралелі); учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти (3 особи, незалежно від курсу); студенти педагогічних коледжів та училищ (3 особи, незалежно від



курсу); студенти закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку молодших спеціалістів (3 особи, незалежно від курсу); студенти філологічних факультетів закладів вищої освіти (3 особи, незалежно від курсу); студенти закладів вищої освіти, курсанти закладів вищої військової освіти, крім тих закладів, що підпорядковані Міністерству оборони України (3 особи, незалежно від курсу).

Для курсантів закладів вищої військової освіти Збройних Сил України і ліцеїстів Київського військового ліцею імені Івана Богуна Конкурс проходить відповідно до наказу Міністерства оборони України.

З метою підготовки до проведення підсумкового етапу Конкурсу просимо на поштову адресу Інституту модернізації змісту освіти (вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 36, каб. 404, м. Київ, 03035) та на електронну адресу movakonkurs@ukr.net надіслати:

до 11 січня 2019 року заявки на участь у підсумковому етапі Конкурсу за формами згідно з додатком 1;

до 31 січня 2019 року пропозиції до складу журі підсумкового етапу Конкурсу з числа вчителів української мови закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, викладачів закладів вищої освіти за формою згідно з додатком 2 (кандидатами до складу журі не можуть бути представники закладів освіти, де навчаються учасники підсумкового етапу Конкурсу).

Додатки: на 9 арк.

З повагою
Заступник Міністра



Павло Хобзей